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018ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -
2028) - 2º PERÍODO (20/07/2025 À 20/12/2025) DE 30 DE SETEMBRO DE 2025

EXPEDIENTE DO DIA

ATA DA 018ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 
(2025 - 2028) - 2º PERÍODO (20/07/2025 À 20/12/2025) DE 30 DE SETEMBRO DE 2025

CHAMADA DOS VEREADORES
ESTAVAM PRESENTE(S): ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, EDNO DANTAS PEREIRA, 
EMANOEL TELMO DE SOUSA, FÁBIO QUEIROGA DA SILVA, GILBERTO ISMAEL LACERDA, 
JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO, JORISMAR DA SILVA 
CARDOSO, PAULO GOMES VIEIRA e PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS. AUSENTE(S): 
AILTON DE MELO SILVA, JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS e MARCOS ANDRADE DA 
SILVA. 

EXPEDIENTE DO DIA

CONVITE: Nº. 001/2025 - PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DO BOM SUCESSO
A Paróquia de Nossa Senhora do Bom Sucesso convida a toda a população para participar da 
Festa do Rosário, que ocorrerá de 2 a 12 de outubro de 2025.

CONVITE: Nº. 002/2025 - PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DO BOM SUCESSO
A Paróquia de Nossa Senhora do Bom Sucesso convida o Presidente da Câmara e todos os 
vereadores a participarem da celebração como noitários homenageados da Festa do Rosário no 
dia 06 de outubro de 2025 às 19hs.

MOÇÃO: Nº. 073/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA
Moção de Congratulações e Aplausos à Igreja de Nossa Senhora do Rosário, pela realização 
130ª edição da Festa do Rosário.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 241/2025 - MESA DIRETORA
Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, solicitando a 
abertura de Crédito Suplementar.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 242/2025 - MESA DIRETORA
Ao Exmº. Sr. Agostinho Pereira da Paixão Neto, Secretário de Infraestrutura e Desenvolvimento 
Urbano do Município de Pombal, enviando a Indicação nº. 207/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 243/2025 - MESA DIRETORA
Ao Exmº. Sr. Rogério Martins de Arruda, Secretário de Trânsito do Município de Pombal, 
enviando a Indicação nº. 208/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 244/2025 - MESA DIRETORA
Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, enviando as 
Indicações nºs. 209, 210, 211 e 212/2025.
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OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 245/2025 - MESA DIRETORA
A Ilmª. Srª. Maria da Paz Nascimento dos Santos e Silva, comunicando a aprovação por 
unanimidade de votos da Moção de Congratulações e Aplausos nº. 072/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 246/2025 - MESA DIRETORA
Ao Ilmº. Sr. Esdras Kenedy Nascimento dos Santos e Silva, comunicando a aprovação por 
unanimidade de votos da Moção de Congratulações e Aplausos nº. 072/2025.

OFÍCIO RECEBIDO: Nº. 5695/2025 - ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA PARAÍBA
Ao Exmº. Sr. Edno Dantas Pereira, Presidente da Câmara de Vereadores de Pombal-PB, 
comunicando que a Assembleia Legislativa da Paraíba aprovou o requerimento nº. 22856/2025 
de autoria do deputado Inácio Falcão que propôs Votos de Congratulações e Solidariedade à 
população do munícipio de Pombal, em virtude dos seus 327 anos de fundação.

OFÍCIO RECEBIDO: Nº. 5674/2025 - ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA PARAÍBA
Ao Exmº. Sr. Edno Dantas Pereira, Presidente da Câmara de Vereadores de Pombal-PB, 
comunicando que a Assembleia Legislativa da Paraíba aprovou o requerimento nº. 22653/2025 
de autoria do deputado Inácio Falcão que propôs Votos de Congratulações à população do 
munícipio de Pombal pelo aniversário do município, comemorado em 21 de julho.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI : Nº. 085/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS
Denomina uma das ruas de nossa cidade "Maria do Socorro Guedes da Silva".

PROJETO DE LEI : 086/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA
Denomina uma das ruas de nossa cidade João Raimundo dos Santos (João Coremas).

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 010/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA
Outorga o título de cidadão Pombalense ao Sr. RODOLFO DE CALDAS CAVALCANTE, e dá 
outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 012/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA 
FREITAS
Outorga o título de cidadão pombalense ao Sr. Jeann Carlos de Oliveira Santiago.

MOÇÃO: Nº. 073/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA
Moção de Congratulações e Aplausos à Igreja de Nossa Senhora do Rosário, pela realização 
130ª edição da Festa do Rosário.

TRIBUNA: Boa tarde Senhores vereadores, servidores da casa pessoal que nos acompanha 
através da rede social pouco aqui presente. Agradecer a Deus pra proporcionar a oportunidade 
de estar +1 vez na Câmara Municipal de Pombal e, conforme o número legal de vereadores 
presente e dou por aberto os trabalhos da presente sessão. Sessão ordinária de número 18 
segundo período legislativo 2025 Informo os colegas vereadores que a sessão de hoje será 
realizada em dois turnos. No segundo turno, nós iremos para a primeira discussão em parceira 
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votação o projeto de decreto legislativo 010. e a autoria do Fábio Queiroga, que otorga 
autenticidadão por Valência ao Senhor Rodolfo Caldas Cavalcante e para a segunda discussão e 
posterior votação, os projetos de lei 085 de autoria do Paulo Romero 086 de autoria de Jandir 
Feitosa Decreto legislativo 012 de autoria de Romero Freitas e moção de congratulação e 
aplauso número 073 de autoria do vereador E Dantas. para fazer uso da palavra no tema livre 
Vereador João Filho Paulo Tecido Telefaz Janus Romero Edno Emanuelpedente do dia eu quero 
facultar a palavra para fazer uso da Tribuna Livre por 10 minutos é o vereador João Leite Nossa 
Excelência tem 10 minutos Senhor Presidente, senhores vereadores, servidor dessa casa público 
aqui presente internado Facebook Câmara e ouvintes da Rádio Beste no dia da manhã. 
Agradecer a Deus pelo Dom da vida, a saúde, minha pessoa, minha família, de todos nós que 
aqui estamos presentes. eh Hoje tem quatro aniversariantes que quero desejar, né? Feliz 
aniversário que Deus possa abençoar com muitos anos de vida que uma diretora do Hospital 
Regional de Pombal, a senhora Kever W- Werton, né? Temos também Mateus Leite lá do distrito 
de Várzea comprida Leite. Evelin Vitória, filha de Marcos da Verdura lá do distrito de Catiba e 
também Maria Gabriela, filha de Roberto. e Giselda também lá do distrito de Várzea com Brida 
Que Deus possa abençoar esses quatro aniversariantes e também quero corrigir. e não falar o 
aniversário do meu sobrinho João Rafael, que completou o ano também esse final de semana 
que Deus possa abençoar a você e sua vida Muita felicidade e sucesso viu ao João Rafael meu 
sobrinho. eh Hoje estivemos visitando aquele trecho que eu falei há pouco tempo aqui nessa 
tribuna a respeito de vários acidentes que estava sendo acometido ali entre a Padaria da Galega 
e a Pousada Paraíso, aquele trecho da José Rufino, né? Era praticamente mensalmente um 
carro ali descia por falta de sinalização ou barreira de contenção. E. Hoje eu estive lá gravando. e 
já visualizamos que a Secretaria de Infraestrutura já está corrigindo. é aquela falha para buscar 
solucionar aquele grande problema naquela rua, né? E Ele me disse que posteriormente, né? De 
paixão. é que ia revitalizar aquela área todinha. entre a Rua Coronel José Feline e a Rua Pedro 
Vieira de Queiroga, fazendo com que fique um local bem apropriado. e muito bonito, como um 
cartão postal aqui no município de Pombal. Então a gente parabeniza a secretaria, parabeniza a 
gestão por estar vendo os erros e corrigindo, né? Esse é um dos papéis do vereador e a gente 
agradece e parabeniza ao mesmo tempo. e na mesma oportunidade, falando com o Neto Paixão, 
ele já citou que o problema da Rua José Tomé lá no Altiplano, que nós temos uma parte da rua 
desmoronando. uma cratera de mais de três metros de altura, podendo ocasionar acidentes 
graves, né? E O pessoal da prefeitura já está indo para lá, Paulinho de amanhã para depois. Já 
está sinalizado. O secretário Rogério já sinalizou que é um risco enorme, né? Mas a prefeitura já 
está indo lá para corrigir essa essa cratera que ali se encontra na Rua José Tomé, no bairro 
Altiplano, né? As ações do município chegando onde a gente vê a necessidade e a gente 
agradece aos responsáveis. Agora, a gente vem trazer um assunto importante. que várias outras 
mães de família, pais de família, alunos estão reclamando muito que é a questão da falta de 
fardamento escolar na rede pública municipal de Pombal. partir de amanhã, dia 01/10/2025 Já 
estamos praticamente no mês 10 Vereador me permita aí um minuto Vou falar Vereador nessa 
pauta também. Quando eu tiver você pode pedir os demais também já tinha falado dois três 
vezes e hoje eu fiz uma visita à secretária da Educação. E. Ela me contou os motivos, né? 
Porque toda hora constantemente as mães de família das crianças dos alunos estava procurando 
para saber sobre o fardamento que a mãe já é o primeiro do mês 10, né? E justamente é de 
outubro mês 10, né? Com pouco esse ano, como se diz, não tem como mais entregar a farda, 
porque vai chegar no final. Quando estiver aí na tribuna, eu vou falar. Agradeço, vereador papel 
de Vossa Excelência de estar lá também buscando informações é importantíssimo, mas mesmo 
que a secretária de qualquer justificativa, eu acho que é falta de competência. vereador Janilson 
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porque nós temos todo ano em curso. né? Nós sabemos. que há processos licitatórios e nós 
temos que tirar a responsabilidade de dizer que a empresa de dizer que a licitação de dizer que é 
isso, que é aquilo e porque os outros municípios fatalmente chega no no início do ano letivo. 
Todo ano. Isso já é corriqueira aqui em Pombalde e está acontecendo isso. O ano passado foi do 
mesmo jeito, o ano atrasado da mesma forma. Esse ano piorou no lugar de progredir de 
melhorar piorou porque o mês o ano passado, se eu não me engano, foi entregue em julho foi 
agosto. Agora foi para outubro. Vamos chegar ao final do ano letivo com nossos alunos da rede 
pública com fardamento escolar velho, furado. né? Fardamento a do ano passado. Eu Acho que 
deveria ter mais respeito com os nossos alunos, com os pais que confia seus alunos estudarem 
na rede pública. permita a Vossa Excelência tem Eu Agradeço Vossa Excelência o papel de 
opositor e e fala fala da forma que Vossa Excelência se achar conveniente. Mas o que eu tenho 
eh, o que eu soube é que o município não compactua com coisas erradas. E Pelo que eu sei, a 
empresa veio entregar fardamentos de qualidade. duvidosa e ah, o município não recebeu, então 
teve que devolver para que fosse feito de boa qualidade. que é aquilo que que o município 
sempre costuma, né? É pleitear e e repassar para os alunos. Então. Essa foi um foi um dos 
motivos que demorou este ano. Não, não acredito que não acredito não. Eu afirmo que não 
houve responsabilidade, não é porque o infelizmente, as empresas que têm certidões participam 
e ganham pelo menor preço. Infelizmente teria o certo era mudar esse tipo de de licitação que 
está havendo, porque se você tem documento, vai lá, ganha e depois quer entregar coisa ruim, 
coisa ruim, o município não recebe, não. Infelizmente. eh Chegou já quase o final do ano, se 
entregar e e, mas ainda bem que os alunos estão usando coisas de boa qualidade, né? E estão 
usando. Parece que a fada é nova, é desse ano. Graças a Deus, né? Que o município tem coisa 
boa para oferecer. Pois é obrigado, Excelência. Agradeço v Excelência Concordo sim que a 
gestão deve só receber algo que a licitação exige, pede, mas também no próprio processo 
licitatório tem prazos. 15 dias 30 dias para entregar o fardamento. Se não entregar, recibe o 
contrato se chama a segunda colocada. Se chega com um fardamento ruim, rede o contrato e 
chama a segunda e dá +30 dias para a segunda colocada vai 6070 dias, mas nós estamos 
vereador no mês 10 em outubro. É falta de competência, sim. nós não podemos deixar todos os 
alunos da rede de Pombal serem prejudicados. processo licitatório. Infelizmente tem essa falha 
de abrir para todo o Brasil, mas também tem as ferramentas de punir, de rescindir contrato, de 
chamar a segunda, de convocar a terceira e assim sucessivamente tem prazos 13 dias para 
entrega. 30 dias não entregou o pagamento não foi l quadrado, recibe o contrato chama a 
segunda vai para 60 dias 70 não chamou vai para a terceira 90 dias 100 dias, mas nós estamos 
no mês 10 de Vossa Excelência. é 300 dias praticamente. do início do ano. Nós não podemos 
admitir que nossos alunos todos os anos passem por esse constrangimento, esse sofrimento e 
essa incerteza de ter seu fardamento no horário e no dia adequado e certo que exigem. a 
educação do município de Pombal, seja em Pombal, seja em qualquer outro município. Todos os 
anos essa mesma coisa. Esse negócio de dizer que é licitação, que não sei o quê isso já é 
balera, já passou. Tem uma lei e a lei é para se cumprir dos dois lados de quem contrata e de 
quem é o contratante. Sem temos direitos e deveres para ambas as partes. Eija reida compra 
outra empresa competente. mas não os pais e mães de famílias nos procurando e passando 
esse constrangimento. Eu acho que isso é uma falta de respeito com os nossos alunos da rede 
pública municipal de Pombal. Muito obrigado e que Deus nos abençoe. Obrigado, vereador. 
Agora o facultar a palavra dentro do expedente ao vereador Paulo Gomes Vieira tem 10 minutos 
Bom Fim de tarde, início de noite a todosheiros vereadores Presidente da Câmara, Edo Dantas, 
funcionário da Casa Nossa amiga Rose Ângela deixa aqui um abraço que é nossa. mais 
competente que já deu na Câmara. A gente boa demais. e deixar aqui nos os internautas, aos 
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internautas que acompanham o nosso trabalho. Não, não tem filme não, porque a Rose ela já é a 
mais antiga e e é Rose Ângela é é uma figura e o Facebook que através de Facebook que 
acompanha o nosso trabalho do YouTube da rádio Rádio Bom Sucesso Prazer estar aqui. e 
agradecer a população que acompanha o nosso trabalho eh Eu iniciei o nosso pronunciamento 
eh até citando eh ontem o nobre vereador Manuel Telmo citou que teve lá no no por ocasião do 
sepultamento do nosso amigo Dedé, que faleceu lá em a rua da Câmara e e e- estava fazendo 
alguns pedidos. Eu dizia Vossa Excelência meu colega Manuel que Vossa Excelência esteve lá 
ontem nesse no no sepultamento de Dedé e eu estou lá todo mês, mais de uma vez no mês. as 
reivindicações lá de rua da Câmara. Eu tenho sempre passado para a neto. Porque o secretário, 
inclusive assim, quem é aliado não cobra na tribuna. Assim Ele procura o o o gestor procura o o 
o secretário e lá no gabinito a gente conversa e pede. Foi assim que eu sempre tenho feito Eu 
vou dizer só vo seguir que eu tenho um pedido pra lá. A reforma do cemitério. Uma construção lá 
no poço é do trovão cercado. né? Fazer um cercado faz tempo que o PS também. eh a reforma 
do posto médico, porque lá a sala do posto médico é muito pequena e o dentista. A sala do 
dentista não está, não está vendo o o o trabalho dentista acha que a não. Não há condições de 
de de trabalho, inclusive na nas emendas partes da do orçamento aqui da desta casa, eu vou 
destinar um dinheiro lá pra ver se reforma. eh o posto médico lá de Arruda para ver se volta o 
atendimento como era antes, ou melhor o atendimento. E, como também já teve conversando 
sobre a pavimentação lá para a Rua da Câmara, ou seja, a gente pede muita coisa, só que assim 
o município. a demanda de serviços é enorme. a.de algumas alguns pedidos dos vereadores não 
ser atendido logo, mas que são anotados e e durante o mandato serão feitos. Se Deus quiser, a 
gente confia na gestão, né? Que fazemos parte e se Deus quiser, vamos conseguir, né? Esse 
ano a estrada ficou muito boa, a estrada lá de a Rua da Câmara. Aliás, todos os anos vem sido 
tem sido uma constante as estradas boas a Rua da Ladice Cachoeira Excelente as estradas para 
gente que anda que que frequenta a zona rural. A gente fica muito satisfeito e as pessoas que 
moram lá muito mais. Então. Eu só queria dizer a Vossa Excelência que lá é a nossa região e e 
na qual minha esposa é a presidente lá e a gente tem 11 grande amor por aquele lugar. Inclusive 
lá queimou a bomba de da água que abastece eu dei eu dei sete viagens lá no meu carro, com o 
meu combustível. gastando do meu bolso pra pra re- consertar refor- reformar a bomba Inclusive 
não teve jeito, teve que colocar uma nova, mas está funcionando e estamos prestando bom 
serviço e e a população vê isso. E. Se quebrar amanhã eu vou lá de novo buscar para mandar 
arrumar. Não tem problema. Vou no meu carro e e a gente faz porque a gente se sente até na 
obrigação de de de prestar um bom serviço. eh mudando de assunto. Eu gostaria aqui até de 
parabenizar o nosso secretário Rogério, secretário de Trânsito de trânsito pelo zelo que ele está 
tendo no no trânsito aqui da nossa cidade e pelo pela simplicidade e o atendimento que ele que 
ele dá quando a gente procura falar falar algo sobre o trânsito de Pombal Hoje mesmo. eh o 
requerimento que eu coloquei nessa casa aqui para pedindo lombardas eletrônicas, até a gente 
vai refazer porque não estão mais fazendo lombarda eletrônica. Eles estão fazendo agora aquela 
lombada comum, aquela comum, que inclusive não multa e e e e e reduz, né? De qualquer 
qualquer forma, inibe. Eu pedi uma solicitação do do secretário hoje. eh para que ele fi- a equipe 
dele fizesse o levantamento nos pontos principais. da da cidade aonde aonde requer 11 lombada 
para dar uma melhor segurança à população A saia de Paulista até que foi ideia dos colegas 
vereadores aqui também eh a saia de Patos e e Souza e no centro ali dessa passagem da BR 
230. Então o secretário atendeu prontamente e vai colocar a sua equipe para fazer. e vamos 
pedir +1 +1 vez aqui através do requerimento ao DNIT. para que a gente consiga melhorar o 
trânsito, pois a a questão do dos motoqueiros está cada dia mais sério o pessoal. Quando chega 
o feriado à noite é as velocidades que você senta na numa BR e desce quando você olha de um 
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lado, não vê ninguém. Quando olha no outro, já tem um em cima do do Ah, sujeito bater em você 
atropelar as pessoas. Então precisa realmente de de lombadas. mesmo aquela comum, aquela 
que apenas eh diminuir a a velocidade já serve melhor do que nada, já que as as eletrônicas não 
estão fazendo. Acho que o contrato eh, acabou. Acho que o nosso amigo ali do nosso colega 
vereador deve ter informação sobre isso e não foi mais reformado refeito o contrato e até hoje 
está aí parado. Mas fica aqui o nosso o nosso pedido. E sobre sobre o fartamento, eu tenho 
certeza. vereador João Leite, vereador Telefaz, que abordou o assunto até um pouco ironizou, 
né? A Questão de final de ano o vereador até parece que não sabe da dificuldade de de 
administrar a dificuldade de lutar com empresas irresponsáveis. A secretária Mayana Ivan. Ela é 
muito competente, é honesta. Ninguém zela mais pelo dinheiro do que ela. Ninguém zela mais 
das crianças. do que ela. Então assim, a demora deve ter sido um embate muito grande com 
essas empresas vereadores população de Pombal para que trouxesse um fardamento de 
qualidade. Eu. Entendo muitas vezes ah, na ânsia de criticar. pois estava no momento do dia 
07/09 e não e para os para os senhores que é a oposição. Criticar é muito bom e aquele 
momento, momento da momento cívico do do nosso município. Vossa Excelência estava levando 
pelo outro lado e e e até rindo, brincando aqui a respeito do fardamento e da demora. Mas. Eu 
tenho certeza que o ano que vem vai normalizar e as crianças vão receber seu tênis, receber seu 
short, sua blusa, tudo direitinho, tudo bacana, como sempre foi. Pois é vereador Agradeço 
vereador não O que eu estou fazendo não é nem questão de papel de oposição. É o que as 
pessoas, os pais de família me procuram. Eu Acho vereador não falei que que a que a secretária 
não não seja direita, não, não, não tem um uso direito do do recurso da secretaria, não. Eu falei 
que está faltando planejamento e competência, porque nós temos um estado da parede que tem 
fatamento em 223 municípios. e o fardamento chegou no início do ano. São 223 municípios e 
Pombal é só uma cidade, só um município e todos os anos passa esse mesmo problema. Eu 
Acho que está faltando alguma coisa. Se a gente tem um ano letivo que se inicia no a- no início 
do ano e o fardamento todos os anos vão chegar só no final do ano. Alguma coisa está errada. 
Obrigado Vossa Alice, mas eu eu não tenho conhecimento de de fato ter sido ter sido entregue 
final do ano, não a primeira vez que demorou eu não não, não, a não ser que foi na outra gestão 
lá de Vicinho para cá, não vi isso não a não ser que a não ser que foi na gestão de Vossa 
Excelência aí mais mais a ex-prefeito aí aí eu não lembro não porque eu não eu não olhava nem 
de lá naquele tempo que eu não Ah Mari Deus me livre. Não Mio abril. né? Aí já eu já vi, mas 
mas agora final do ano não aí aí vocês estão exagerando. Obrigado Excelência Obrigado 
vereador Paulo Tecido Acuta agora dentro desse a palavra ao vereador Telefaz Telefaz Vossa 
Excelência. tenho tempo de 10 minutos na tribuna. Boa tarde, presidente. e demais colegas 
vereadores e vereadora. O sonar desta casa ouvintes aí através das mídias sociais aqui da 
Câmara. Primeiramente agradecer a Deus +1 vez estar aqui nesta tribuna falando em nome do 
povo de Pombal. Agradeceu Deus onipotente, único que tem poder infinito. Senhores vereadores 
é de início também aqui vou parabenizar. A nossa diretora aqui do Hospital Regional Kevin 
Huerto, que hoje está fazendo aniversário a Kevvia que vossos parabéns de o vereador Telefaz. 
e de toda a família que Deus lhe protreja e deu muitos anos de vida e felicidade. A diretora que 
está conduzindo muito bem aqui o Hospital Regional. Graças a Deus, nós temos orgulho de ser 
de Pombal, de ter um hospital regional de ser referência a várias cidades senhores vereadores. 
Vocês podem chegar aqui no Hospital de Pombal igual a tinha dito aqui outras falas minha é 
igual o Hospital Regional de Patos. Tem as cidades que cobrem a a aquela aquele hospital como 
de Pombal também tem as cidades que vem para aqui, como o Hospital Regional de Souza e o 
de Cajazeiras e a gente aqui no hospital encontra várias pessoas aqui da Paraíba de tantas 
outras cidades aqui da nossa região. Então a Kever que está conduzindo muito bem o Hospital 
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Regional de Pombal meus parabéns. Senhores vereadores aqui também. Agora eu vou entrar na 
minha pauta aqui. Hoje fiz uma visita à secretária da Educação e era uma pauta que eu vinha 
aqui, sempre falando doutor Arthur que aí o pessoal nos procure aqui a gente então para 
trabalhar, né? Para fazer a ponte. e eu faço com resp- responsabilidade, procurando quem é o 
secretário da pasta. Se for da educação, procura a secretária da Educação, se for dou outra 
pasta, quem está conduzindo E assim para saber a realidade. Porque, como foi falado aqui 
anteriormente pelos nobres amigos vereadores. Ah, o fardamento não foi entregue, não. Amanhã 
dia 01/10 mês 10. E Assim eu fui muito bem recebido, tem que falar a verdade. A secretária foi 
me explicar e justamente ela veio falar Vereador Paulo, que é justamente a questão dessas 
licitações. Mas, como se diz de de licitações. Isso aí a gente sabe que tem empresas aí que só 
tem um papel. O CNPJ é faz para pegar o serviço no no entrega, mas por outro lado, também 
tem as leis. Tem a primeira tem a segunda e a terceira colocada, que pode ser chamado 
consequentemente para não atrasar tanto. Mas ela justificou o vereador João Filho. Excelência 
também pediu a parte eh chegou os tênis, tem uma parte da de de de calça. Assim ela me disse 
São três empresas diferentes. Uma pegou, né? A as camisas, outra a a calça e outra os tênis. A 
única que entregou totalmente foi a empresa dos tênis. e as demais não. Ela disse que ia se 
reunir depois dessa reunião que ela teve comigo, com os professores e achava bem melhor que 
já amanhã também, como se diz, já é o 01/10 para entregar no próximo ano. Mas assim ela me 
disse Eu também até concordei porque um mês e meio, dois meses e só que ela disse que 
quando começassem as matrículas, já ia entregar esse fardamento. Aí é justamente só um 
minuto, vereador é justamente pronto ficar como determinou. se diz atrás das licitações, mas 
também que para o próximo ano já faço outro planejamento para entregar mais rápido. Se esse 
não chegou o momento certo, pois não. Agradeço Excelência. Parabeniz ação de lá até a 
secretaria para ver a real situação que está acontecendo, mas infelizmente não vai ser resolvido 
porque o está se encerrando. Eu acharia até melhor pegar essefasamento desse ano e deixar 
pra entregar o próximo ano para não ficar todo ano acumulando todo ano, mês de julho, mês de 
agosto, mês de setembro, mês de outubro, deixar logo para entregar o próximo ano mesmo. 
dizer logo que não deu esse ano o fardamento pronto, assumir o erro e se Deus quiser, a partir 
do próximo ano, corrigir e pelo menos deixar em dias a partir do próximo ano. Agora, todo ano os 
alunos é julho, agosto. Semana passada, foi julho. Agora já vamos para o mês de outubro. É 
melhor deixar logo para entregar. fevereiro logo no próximo ano Justamente odor que a 
secretária falou que ia concordar, ia se reunir com os professores pra passar pros pros pais, 
justamente para deixar para o próximo ano. Só que ela disse no início das matrículas não foi que 
já ia entregar a farda com 10 dias antes, mas justamente que no próximo ano já faça um 
planejamento. Já para ter uma data vereador Beto Eu vi o vice é vice-vereador seu lá Marcílio 
então que também Marcílio é a grande cabeça também que ele se reúna da educação que faça o 
calendário. para o próximo ano que no eh estourando, como diz o prazo máximo para ser direto é 
março ou abril. pra ser entregue suardamento porque eu o desse ano não deu tempo entregar no 
ano letivo. Então quem tá me vendo agora amanhã no rádio é estou como sempre estive a 
trabalho pelo povo de Pombal, pode me procurar o vereador Telefaz Como assim eu fiz sábado 
com o vereador é João Leite de Ramos até Pancoc com outra bandeira minha. A mais tarde, 
senhores hereadores está saindo o vídeo meu no Instagram com Sena- com o senador da 
República, o nosso senador veneziano falando o que é que Telefaz fala. Na hora lá não foi Jandir 
Você disse o telefone não não para de tá ligando pra mim. O vereador da rotatória, o vereador 
Beto senador, você vai escutar da boca dele. Então é isso. Nós estamos aqui para trabalhar. 
Então amanhã estarei noutras localidades. Vamos fazer um plano de trabalho e o povo me 
colocou aqui pra trabalhar como os demais também. Cada cara tem suas bandeiras. E os pais de 
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família que confiaram no vereador Telefaz foi hoje na secretária. Amanhã eu estou indo atrás de 
outro secretário justamente o vereador Manel, que é deles que a gente deve ouvir escutar os dois 
lados para saber para chegar aqui e dar informação que o secretário nos passa. Então Fico 
muito agradecido quem confia no vereador Telefaz e sabe que pode contar com o meu trabalho. 
Então por hoje é só e muito obrigado e até a próxima se Deus quiser. Faculto a palavra ao 
vereador Jandilson Vieira Feitosa para fazer sua fala em até 10 minutos. Senhores vereadores 
vereadores, vereadora Princesa público que nos assiste através do YouTube. Facebook da da 
Câmara e a Bom Sucesso 101 amanhã de manhã Agradecer a Deus por esse momento. Senhor 
Presidente. Primeiro aqui vamos dar os parabéns, né? Nos aniversários antes do dia. eh nossa 
amiga Kevvia, diretor do Hospital Reginaldo Pombal parabenizá-la que Deus possa abençoar 
abençoar Nossa Senhora O Cuba com o seu manto sagrado, com muitos anos de vida, muita 
saúde e com muita paz. Um grande abraço Kevvia. Um abraço também e os parabéns para 
Messia. Minha irmã DSC, esposa do nosso amigo Lucivan Um grande abraço que Deus possa te 
abençoar minha irmã a gente se vimos junto na equipe de 2022 um grande abraço, uma pessoa 
querida, muito amável, muito cadou, uma mãe de família, uma esposa digna. Então parabéns 
Mércia que Deus te abençoe grandemente. Presidente. Primeiro assunto aqui é +1 pedido, né? 
Que a gente já fez oficialmente é a limpeza das ruas do distrito mecânico. Já vai a vez a gente 
fazendo esse pedido. A máquina teve lá, mas o pessoal do auxílio foi chamar e o pessoal não, 
não fez a limpeza porque não estava autorizado na rua vizinha. Eu não entendi essa dificuldade 
de uma rua limprar a rua outra, mas não deixaram o pessoal da máquina não foi o cara lá foi 
pedir ele não, não f- não, não dá pra fazer. Não sei o que desculpa, mas não limpou a rua. Então 
a gente pede +1 vez ao secretário Neto Paixão pra ver essa questão do do. da limpeza da azul 
do distrito mecânico, que está o o o acesso com dificuldade e ali tem que é o distrito mecânico. 
Todo o pessoal que vai fazer pintura, parte mecânica, funilaria, porta com nem aquela turma 
todinha tem que ser naquela rua. Então fazer o pedido +1 vez a Net para a limpeza daquelas 
ruas. eh informar também, né? Que o sindicato se sempre já entregou o PCCR ao Poder 
Executivo. Teve a primeira reunião com com o prefeito, passou toda a diretriz e o trabalho PCR já 
pronto pra questão da aprovação ver o impacto financeiro apresentar, tirar qualquer dúvida com 
o S-, o Since e tra- mandar para essa casa logo mais em breve possível para a gente votar para 
que todos os servidores tenham o seu direito acolhido e e aprovado por essa casa que é um 
direito de que assiste a todos, né? para organizar o sindicato por esse trabalho. Presidente 
também aqui quero. mandar um abraço que tem um casal que nos assiste toda a sessão. eh 
Anchieta Formiga e Maria Deusa Bezerra Churrascaria Cabral em Eunápolis Bahia, né? Assiste 
toda a sessão. Ele assiste aqui a a sessão do que são de Pombal, né? Parabenizar esse casal 
que assiste essa toda o o o filho dele mudou o vídeo ele trabalhando no no seu escritório, o 
celularzinho ligado na sessão da Câmara. Isso aí ele mandou a fo- o vídeo eles assistindo a 
sessão toda a sessão ir lá assistindo. Então parabenizar o casal que assiste a sessão da Câmara 
do Pombal da sua cidade, V como é que tá o trabalho dos vereadores e comanda o trabalho de 
cada vereador, cobrança, agradecimento que está sendo feito na nossa cidade e através do Léo 
Jim. Então um abraço a esse casal a Dudu também que está nos assistindo. Robinho aqui tá 
mandando um abraço Dudu também viu. vai não vai, vai poder vim para o encontro, né? Robin 
Que pena +1 abraço irmão que Deus abençoe vocês aí Estamos agradecidos pela audiência de 
vocês. Presidente falar aqui de dois eh dois eventos importantes que está vai acontecer na nossa 
cidade. O Primeiro já foi lido o convite aqui na Câmara, que é a sessão audiência pública que de-
de alusão ao Dia Internacional da Pessoa Surda ser realizado aqui dia 02/10 às 16 horas aqui na 
Câmara Municipal. Desde já agradecer a Mesa Diretora o presidente por ceder esse espaço para 
esse esse esse evento tão importante, tão inclusivo para a nossa cidade, que é uma bandeira 
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que Vossa Excelência defende que todos nós também. defendemos. e o outro é o Seminário 
Regional da Pessoa com Deficiência, que será realizado no auditório da UFCG Campos Pombal, 
o horário a partir das oito horas Público alvo evento aberto a toda a população, especialmente as 
pessoas com deficiência. Lá será entregue carteirinha de quem tirou sua carteirinha de de de de 
deficiente para receber através da Funad, que já está estirando tirando a nossa cidade. e-
engobla sete cidades envolvendo a a região da educação junto com a Funado Todas as cidades 
entregaram as relações das pessoas para poder tirar a sua carteira. A que demorou meus irmãos 
foi a cidade de Pombal, que teve a primeira reunião com a Secretaria da Educação e teve um 
atraso na entrega dessa lista. Então todas as cidades entregaram então a dificuldade um pouco 
foi com a Secretaria de Pombal. A gente pedia assim esse apoio porque é importante porque o 
aluno que está saindo. do ensino fundamental para o médio no Estado já tem que ter esse 
acompanhamento desde lá e com a carteirinha com saber como é que vai chegar esse aluno no 
Estado para ter também todo o acompanhamento na parte social. A programação de 08/05 
Credenciamento 820 abertura com apresentação cultural 840 composição da mesa e falas 
institucionais nove hora palestra. 950 mesa de diálogo construindo políticas públicas inclusiva 
1040 espaço para perguntas e considerações finais 11 horas visita ao Centro Estadual de 
Atendimento ao Autista o CAA então convidar +1 vez a todos a participar desses dois eventos 
importantes da nossa cidade, inclusive uma das pautas é chamado também foi convidado. 
presidente da CDL da Acepto Pombal, porque inclui a questão do emprego para essa a 
comunidade surda também, porque acho que a primeira loja que eu vi até o vídeo o atendimento 
é especial foi a ótica graciosa, né? Que tem o o seu aten-, o seu atendente fala libras, faz a 
leitura de libras, então recebe toda essa pessoa para o atendimento exclu- é é. e de igual para 
igual para o ser humano. Então parabenizar a outra graciosa por isso e esse evento então em 
nome de Jorge. eh eh regional da, né? Coordenador o gerente regional para por esse evento pra 
e parabenizar por isso todo esses dois eventos que será esse final de semana. Presidente, 
voltando ao assunto aqui um pouco das fardas, né? Que realmente foi bem falado cobrado. Todo 
mundo pergunta com essa dificuldade, por que essa demora O ano passado foi em julho, esse 
ano, agora em setembro. A expectativa é que o ano que vem vai ser em outubro e em novembro. 
Tem que ter um planejamento, mesmo como os os colegas falaram se tem uma licitação, a 
primeira não deu problema e a segunda passar 300 dias para fazer esse concurso. Então 
parabenizar o o o colega Telefaz pro seu trabalho. Isso é a população que nos cobra. Então a 
gente tem que cobrar, perguntar, saber por que que não fez isso. Por que essa demora de 
entrega de Fam mostrar o faz da meta do 17/09 e não entregar o que que adianta gerar uma 
expectativa nos alunos nos pais. E. Se for com a farda rasgada e se não for, vai ser reclamado, 
vai voltar. Então tem que ter esse cuidado um planejamento melhor para o ano de 2026 que faça 
e esse esse essa compra cedo janeiro facilitação e e reforma fazer logo essa essa forma mais 
perfeita pra isso. +1 vez para Telefase pela questão da rotatória também que está logo logo sairá 
esses 10 dias aí ou mais. a liberação de recursos para ser construída e melhorar o trânsito da 
nossa cidade. 10 dias para divulgar. Ele já vai mostrar ouvida da fala do senador, valendo essa 
questão. Sim Presidente é outra lembrança é tem um pessoal ali próximo a Ponteha de novo lá 
das populares perto de Adebau, que já foi pedido várias vezes. Está aumentando o buraquinho 
na dimensão lá do do do das manilhas. Lá é quase no meio ali, se for possível trocar, já foi 
pedido oficialmente verbalmente pessoalmente com o secretário pra ver essa questão, porque lá 
passa muito carro pesado, tem a fábrica, tem a a a. a Purifique que o pessoal usa muito 
caminhão pesado passa ali e realmente não foi consertado ainda é- é. Eu acho que seja rápido. 
Caminhão cair, você dá um problema quebrar, tem que ir para a justiça com a prefeitura, aquela 
pessoa que é responsabilidade da prefeitura ali fazer essa essa mudança, essa regulização 
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dessa estrada. Obrigado presidente. Faculta a palavra ao vereador Romero Dal Moreira Freitas 
Boa tarde a todos Senhor Presidente, senhores vereadores público aqui presente seguidores da 
das redes sociais da Câmara ouvintes da Rádio Bom Sso Quero deixar um abraço a todos e 
quero como sempre agradecer a Deus por este momento que para mim é sempre muito especial. 
A Deus toda honra e toda a glória Quero começar a minha fala mandando os parabéns para 
pessoas especiais. a diretora do Hospital Regional, minha amiga Kevvia que Deus lhe abençoe e 
lhe deu muitos anos de vida, né? Que você continue forte como você é na administração do 
Hospital Regional do Pombal o Hospital Regional do Pombal, que é exemplo que é referência 
dele como se administrar um hospital com organização com limpeza, com atendimento o hospital 
hoje tem uma. Uma equipe humana, uma equipe muito boa de médicos, várias especialidades 
Estamos agora para inaugurar bem rapidinho. Se Deus quiser esse ano ainda o Centro 
Demodiálise muitas coisas, nós iremos ainda lutar atrás. Isso vem muito da sua força. Que dêl 
abençoe Kevin, Lidei muitos anos de vida e continue sendo essa mulher dinâmica, administrando 
uma equipe muito boa do Hospital Regional. Todos que fazem administração, os médicos, 
enfermeiros. né? Tem esse esse lado humano graças à tua pessoa que faz do Hospital Regional 
um hospital muito humano. Então meus parabéns e muitos anos de vida. Quero mandar uns 
parabéns muito especial aqui ao pastor da Igreja Verbe da vida é meu irmão, meu amigo e meu 
pastor pastor Isomar, né? Que Deus lhe abençoe muito, né? Eu era para ter falado ontem e 
terminei esquecendo, mas hoje eu não esqueci. Que é o aniversário dele foi dia 27 e ontem eu ia 
falar e no no auge da da das do do das discussões aqui não falei Então meu amigo, meu, meu 
amigo pastor Isomar da Igreja Verbe da vida. A igreja que eu frequento, que eu gosto muito lhe 
deu muitos anos de vida, meu irmão lhe agradecer por tudo que você já fez por mim, né? Na 
minha família ama a sua vida no momento que eu mais precisei de de apoio. Você estava ali, 
então lhe dei Deus lhe deu muitos anos de- de vida a meu amigo, meu pastor, meu amigo, meu 
irmão Isomar Pois não excelente seja breve Só para deixar aqui os parabéns a meu meu 
parente, meu amigo Isomar. né? Essa grande pessoa, esse esse hombro de Deus, esse cara 
evangélico que que se dedicou que estudou, que hoje é um tá num nível bem bem, bem, bem lá 
em cima, né? Merece tudo de bom, merece muita saúde, muita paz. É o que eu desejo ao meu 
amigo Isomar Lima Obrigado Excelência. Deus abençoe. Ele é uma pessoa sensacional. Deus 
fez muitas maravilhas na vida dele e a as maravilhas que fez na vida dele também chegou até 
mim, né? Isomar Deus lhe abençoe um abraço eh Quero passar algumas informações aqui bem 
rapidinho Tem alguns serviços sendo feito eh eu te-, por exemplo, ali em frente ao hospital, a 
Cagepa tirou um vazamento e fez um buraco enorme. e algumas pessoas estavam querendo 
saber de quem de quem é a responsabilidade de tapar de botar o o asfalto. Então tem serviços 
que é responsabilidade da prefeitura e tem serviços que é responsabilidade da Cagepa. No caso 
daquele caso ali foi a Cagepa, aí a equipe terceirizada foi e fez o serviço. Essa questão dos 
asfaltos, né? Que eu acho que o questionamento que a pessoa me fez era sobre isso que 
quando você abre um buraco que coloca o asfalto, fica diferente realmente. Mas tanto a equipe 
terceirizada da Cagepa como a prefeitura tem que realmente se se equipar e se preparar quanto 
a isso. Porque se daqui a seis meses, oito meses tiver as suas as- asfaltadas que tem para vim. 
Então vai ficar muitas ruas que que quando precisar fazer esse serviço realmente vai ter esses 
remendos. Vamos chamar assim, né? Então. É preciso que a tanto a prefeitura como como a 
Cage que for fazer esse serviço esteja preparado para isso. Hoje pela manhã encontrei com o 
pessoal do trânsito fazendo ali próximo à escola Nossa Senhora próximo ali dali de casa, fazendo 
o controle do trânsito e e na frente das escolas. Eu não sei se isso foi feito também nas outras 
escolas. Mas. Eu fiquei bastante feliz com essa ação. Quero aqui parabenizar os meninos do 
trânsito porque eu moro ali há muito tempo e fico sentado ali tomando café e a movimentação é 
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muito grande de motos e carros e a gente percebe que é que é o pessoal está muito vexado, né? 
Muito. não obedece a passagem de pedestre e tal. Então foi necessária a presença do trânsito e 
eu quero aqui aos meninos do trânsito, principalmente o secretário Rogério, que essas ações 
sejam feitas diariamente no horário de pique 711 uma da tarde, cinco da tarde dá para dividir três 
equipes, três escolas grandes que tem aqui na nossa cidade. Então eu fiquei muito feliz com com 
a ação eh do trânsito em Pombal. E. Espero que isso isso. Isso se estenda. relativo ao 
fardamento escolar é, já houve algumas situações há alguns anos atrás que afardamento foi 
entregue passando do meio do ano e este ano bateu o recorde. O vereador Telefaz já trouxe 
essa questão Jand João Filho. e eu quero aqui apenas aqui alertar. Vi que o vereador Telefaz 
procurou a Secretária de Educação. Isso é muito importante, né? Nós Fazemos o nosso trabalho 
de oposição, mas nós procuramos saber realmente o que está acontecendo que a oposição ela é 
necessária a oposição. Ela identifica as as falhas e nós temos que falar mesmo. Então a 
oposição, ela é necessária, sim, porque se todo mundo fosse situação, ninguém ficava sabendo 
de nada, né? Resolvido nos gabinetes pronto. Então o o fardamento escolar. Esperamos que no 
próximo ano se resolvam e não aconteça de chegar em outubro, né? Que praticamente está o 
ano o ano praticamente perdido. Outro assunto que eu queria falar aqui referente ao posto 
médico lá da Nova Vida. Eu tentei entrar em contato aqui com a secretária de Saúde Luciana, 
mas não consegui eh recebi uma queixa de que estava precisando. eh agendamento como 
médico da do posto médico Eu estreii muito, né? Porque o médico ele tem que estar lá no posto 
médico todo dia Então eu estranhei que ele chegou para se atender e disse não, você não, não 
dá. Tem que se agendar para tal dia não, não se agenda quando você está doente Então eu 
tentei tentar em contato com a Luciana também estou se levantando a questão. Amanhã eu vou 
lá na na Nova Vida para ver. que o que é que houve, né? Se houve um mal entendido, se 
realmente está sendo dessa forma, porque se estiver sendo dessa forma, está errado. Então nós 
precisamos realmente é analisar as falhas, por isso que é necessário a oposição. eh Outro 
assunto que eu trouxe aqui importante deixa eu procurar aqui. é referente aos asfaltos eh mais 
umas mais mais pessoas pedindo, procurando saber quando vai ser feita a marcação dos 
asfaltos. Inclusive o vereador Fabi já trouxe esse questionamento um dia aqui e novamente eu 
vou cobrar. Existem os asfaltos. principalmente ali da Rua da Coletoria, da Rua do Açougue, da 
Rua da Câmara, essas ruas aqui quando vai ser marcado, já que está liberado. Então é 
necessário que essa informação chegue a todos nós que nós possamos saber quando que a 
prefeitura anuncie quando os asfaltos. receberá as suas marcações e outra coisa que precisa 
também não só a sinalização e marcação, mas nós precisamos fazer um estudo de como vai 
ficar o trânsito na nossa cidade. Senhor presidente, só isso. Muito obrigado a palavra, os 
trabalhos de casa e passo a palavra para o vereador Dores vereadores, companheiros, 
funcionários da casa. Cumprimentar a todos veneziano, meu neto. Beijo. eh Queria cumprimentar 
aos que nos acompanham experimentar a todos que nos acompanham através das redes sociais 
através da da Rádio Bom Sucesso a nossa gratidão a Deus por Pern Pinter e que +1 vez a gente 
possa estar por aqui. Senhores. Eu quero na oportunidade de hoje trazer aqui. um assunto que 
eu tenho absoluta certeza é de extrema relevância. é algo que mexe. com praticamente todos 
nós. e, sem dúvida nenhuma, é a sobrevivência de muitas famílias. de forma direta. de forma 
indireta, afeta a muitas famílias. e é algo relacionado. ao que move a nossa zona rural. Eu quero 
falar um pouco sobre o produtor de leite sobre criação de gado, criação de ovino, criação de 
bovino, caprino. E. Isso tudo faz com que muitas pessoas com muita dificuldade. Precisamos 
assim registrar ainda sobrevive na zona rural em nosso município e municípios circo vizinhos. eh 
Eu trago uns dados aqui Vossas Excelências têm noção Hoje Nós temos um rebanho no 
município de Pombal de caprinos, né? 5183 animais, deixando claro que esses são os animais 
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que estão registrados na defesa agropecuária. Eu Creio que esse número ainda é maior porque 
tem muita gente que não vai fazer lá o seu cadastro. eh temendo uma série de coisas que nem 
existe. Nós temos de ovinos ovelhas como a gente conhece, né? 19675 animais e de bovino, boi 
vaca. Nós temos 36823 animais cadastrados na defesa agropecuária do município de Pombal É 
um número realmente relevante. para o município. com a dimensão que tem o nosso, mas com a 
dificuldade e escassez da água que também tem no nosso município. Ou seja, muita gente ainda 
sobrevive com a sua criaçãozinha na zona rural, mantendo a sua família no campo, trabalhando 
para sobreviver. Mas vejamos nós temos aqui laticínios aqui na nossa região, um aqui em 
Paulista que dos gêmeos um aqui em São Bentinho o nosso amigo Alex aqui o nosso vizinho 
Camano. Nos vereadores. Entre esses dois laticínios, os gêmeos hoje está produzindo, 
beneficiando em média 55000 litros de leite por dia. e a Alessia aqui 17000 litros de leite por dia 
Isso dá, né? 72000 litros de leite por dia apenas nessas dois usinas. Eu Não estou aqui 
colocando que nós temos também na no município de Pombal 44 queijeiras. que todos eles 
sobrevivem fazendo queijo e é adivo do leite produzido no município de Pombal Ou seja, o 
número de 72000 litros de leite é muito maior. Porque só nessas dois empresas se beneficiam 
72000 litros por dia e ainda existe +42 fábricas de queijo, as famosas queijeiras que a gente 
conhece. Algumas delas com 34000 litros de leite, a grande maioria com menor número de leite 
certo Mas tem 42 queijeiras fabricando queijo todo dia. e o comércio gira muito em torno disso. 
apenas com os dados dessas dois unidades de beneficiamento, que é a dos gêmeos é a de 
Alessio 72000 litros de leite por dia, vereador não disso Isso gera uma renda hoje para para os 
produtores de 165000 BRL por dia. numa semana, isso chega a 1000000. 159000 BRL Se a 
gente levar isso para um mês dá 4636000 BRL de leite que é circulado o dinheiro na nossa 
região. E aí vou re- repetir em apenas essas dois unidades de beneficiamento Gêmeos e Alessio 
fora todas outras, ou seja, esse número é muito maior. Tá aqui mais do que visto. e assegurado 
de que é o homem do campo trabalhando e produzindo leite, que hoje sobrevive na zona rural da 
nossa região. visto aqui que se não existisse uma forma de beneficiar esses litros de leite, que 
seja nas queuejeira ou nas fábricas, o que seria dessas famílias que ainda sobrevivem na zona 
rural, o que eles estariam fazendo para sobreviver na zona rural, enfim. Nós precisamos fazer 
alguma coisa. para dar a esses homens a esses produtores a dignidade que eles necessitam 
para continuar produzindo leite, fabricando queijo e fazendo com que toda uma rede de 
comércio. que é mantida, que é garantida, que é assegurada pelo trabalho só deles possa 
continuar trabalhando. Não é brincadeira. por mês. em apenas dois unidades circula mais de 
4600000 BRL. E eu posso com muita simplicidade, dizer que, no mínimo 50% a mais do que isso 
aí circula nas outras queijeiras, ou seja, perto de 7000000 de reais por mês, circula entre Pombal 
e Paulista com a produção de leite. Então nós precisamos fazer algo senhores vereadores, Algo 
tem que ser feito de forma grandiosa, algo que venha realmente dignificar. A a forma briosa que 
esses homens luta dia a dia, que não é fácil, não é fácil, não é simples. Só quem realmente 
conhece. sabe o quanto é difícil você produzir leite é de dia de domingo a feriado Dia Santo não 
tem dia para parar, não pode parar o produtor de leite, o vaqueiro ele não para. Não tem dia para 
ele parar, não pode parar. Então essa essas pessoas realmente carece de alguma ação pública 
voltada a justificar. e dar força a eles continuarem. O que é que eu quero dizer com isso? Eu 
Creio sinceramente que nós temos que fazer alguma coisa, principalmente nesse momento de 
maior dificuldade existente na nossa região. Eu já chamei o prefeito, já fiz ver ao prefeito o que 
poderia ser feito, como fazer. Já mostrei exemplos de municípios que faz, mas a gente tem que 
buscar recurso. A gente tem que trazer recurso do governo federal, dinheiro nosso, que fica 
retido em Brasília para ser investido e dar condição dessas pessoas sofrerem menos porque nós 
estamos diante de uma seca. Não é uma seca extraordinária em termos de dimensão, mas é 
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uma seca muito prolongada. e esse prolongamento a cada dia que passa, torna mais difícil 
ainda. a esse homem do campo, ex-produtor continuar produzindo leite a cada dia que se passa, 
as dificuldades aumentam. A ansiedade aumenta também com relação à expectativa de chuvas 
logo, mas tudo isso depende, né? De muita coisa a chuva de Deus A ação para que eles possam 
continuar a trabalhar depende muito. e ações nas quais a gente está aqui tentando mostrar da 
necessidade de ser feita, pois não Excelência Vossa Excelência trouxe números impactantes Eu 
eu eu creio que muita pouca gente sabe desse número que Vossa Excelência estava trazendo 
Eu sei que ge- ge- ge- essa questão financeira. Eu já tive depósito. Eu sei que gira muito, mas os 
números que Vossa Excelência trouxe é impactante e necessário para o comércio e o giro de 
nossa cidade. Então realmente a a fala de Vossa Excelência, a cobrança e os números dá um 
alerta muito grande nas autoridades da nossa cidade. Nós estamos realmente precisando. Então 
o Bolsonente está de parabéns com suas falas e essas informações, né? Que nós que que o 
Bolsonente está passando é muito importante para todos que saibam como funciona, 
principalmente nessa área, a economia da nossa cidade. A dimensão vereador Romero a 
dimensão, o volume de recurso que circula no comércio local, gerada apenas pela produção de 
leite, coisa que muita gente, infelizmente ninguém dá nem valor. Muita gente acha que é caro um 
litro de leite por 2 BRL 2 BRL 30 como é vendido nos currais. Infelizmente o atravessador. As 
pessoas que vendem no porta a porta tem muito mais lucro, ganha muito mais dinheiro do que 
quem trabalha com a vaca 300 dias para ela poder começar a produzir leite. Então é é dessa 
maneira que eu quero aqui deixar essa nossa fala em termos de proposição chegar +1 vez ao 
prefeito. Já falei com o secretário de Agricultura e aí a gente tem que sentar. E. Isso não pode 
ser para depois da festa do Rosário. Isso não pode ser o mês que vem. Isso tem que ser ontem. 
Isso tem que acontecer ontem. Porque o recurso existe. O Governo Federal tem, mas se nós não 
formos buscar, ele vai continuar lá, vai continuar lá e a gente cada vez mais passando mais 
dificuldade e aumentando a dificuldade dos produtores. Obrigado Pou a palavra ao presidente. 
Continuo continuando expedido do dia e agora faculta a palavra ao vereador Emanuel Telmo, 
último morador inscrito no livro de hoje. Vossa Excelência dispõe de 10 minutos. Primeiramente 
agradecer. o espaço a essa Mesa Diretora. aos meus nobres colegas vereadores que estão aqui 
presentes amigos da galeria. Lembrar também de parabenizar o nosso pastor Isomar Lima. 
Obrigado Romero por nos lembrar dessa data tão especial a um pombalense que merece todo o 
nosso respeito e admiração, o nosso pastor, o nosso amigo Isomar Lima Parabéns Isomar com 
muita saúde e paz. iniciar a minha fala hoje aqui. eh com um sentimento de dor ainda. A gente 
perdeu muitas pessoas durante a semana. Durante a uma semana passada, minha prima nova 
que faleceu, acabei de falar, falei nela ontem. eh E hoje. Eu não, não só minha prima nova, como 
também Dedé e também não podia esquecer. de de nossa grande amiga do sítio de São João 
Dona Mocinha. carinhosamente conhecida por Dona Mocinha. uma guerreira, uma senhora que 
viveu sua vida. em criar os filhos com honra, com trabalho, dedicação. um nome de respeito a 
zelar. Eu, como sempre visito sua residência Dona Mocinha onde estiver com certeza está do 
lado do pai eterno. Dona Leopoldina, como eu disse a ela não foi Joindel na visita. Que eu me 
admirei quando eu fiquei não sabia do nome dela. Dona Leopoldina um nome português. Eu 
acho Leopoldina nome da monarquia. Aí eu dizia a senhora tem um nome nobre. um personal-
personalidade nobre também. Nascida em 12 do 12 de 44, casada com Valdemir André, 
moradora do sítio de São João, sempre criou seus filhos oito filhos. deles são José Valdemir é o 
mais velho, meu amigo demais pai de C de CLN. Uma pessoa que eu tenho muita admiração 
Valdeir em memória Valberto Geraldo. Waldeilsa Vanderl Maria José nessa nem se fala que me 
recebe de braços abertos em sua casa. desse abraçado Maria José que Deus de força nesse 
momento difícil. eh eu chegue na sua casa, tanto você como Jeová me recebe muito bem Eu sei 
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que vocês estão num momento de dor pelo falecimento de nossa tão querida Dona Mocinha e 
está aqui um pouquinho de minhas palavras para homenagear essa grande cidadã Dona 
Mocinha Dona Leopoldina como pouca gente conhece, que é o nome seu documento eu trouxe 
aqui essas palavras. para dizer o quanto admiro a família a quan- o quanto eu admiro a sua 
personalidade é aonde a senhora estiver com certeza está ao lado do pai eterno. inci- iniciando 
minha fala hoje. Eu Vou pedir novamente que eu vou pedir pessoalmente e quero trazer minha 
justificativa ao povo do São João Os amigos que me param me cobram Tenho um pouquinho de 
paciência. Eu sei que já passou tempo demais. Vou me sentar com o galego ainda essa semana 
ver a possibilidade da gente fazer a melhoria na estrada da BR 427 ao São João. Essa cobrança 
Arthur Nas, que é uma estrada que a gente anda muito e me anda os es- os estudantes é uma 
travessia que encurta um pouco o caminho, pois muita gente está deixando de de. e pela 
principal por motivo da costra de vaca. Foi feito a estrada mais rapidamente tem um tem um 
trânsito enorme, inclusive agora de caçambas os caçambeiros transportando na areia. e faz e 
essa costela de vaca e de deprecia bastante, né? Os os os transportes e quero pedir 
encarecidamente, né? Do paixão. Vamos ver com bons olhos a estrada que sai da BR 427 ao 
sítio de São João e a conclusão de algumas estradas do sítio Jurema em Santa Maria ainda ficou 
algumas para terminar, mas garanto a vocês munícipes amigos que estão lá presente todo dia 
que o vereador está antenado, o vereador está cobrando. Não é porque sou da base aliada que 
eu vou só conversar pessoalmente. Eu digo aqui na tribuna também. Não existe cancelas do 
município de Pombal. Eu estou aqui para defender qualquer distrito. Sou amigo de todos os 
vereadores e digo a vocês não temos cancelar. Se preciso for qualquer vereador pode visitar a 
minha comunidade que eu fui bem votado com o eu também vou visitar a qualquer outra 
comunidade que eu senti chamado que eu recebi o chamado para defender o nosso povo. A 
Minha resposta é essa ao povo de Bomba Eu pedi uma chance para cuidar e estou fazendo a 
minha função Estou cuidando do meu povo como se assim o povo confiou e irei fazer até o último 
dia do meu mandato. que honra com perseverança, coragem e determinação E foi para isso que 
eu vim pra essa casa vereador Romero. Tem pautas que a gente tem que ouvir e levar o 
conhecimento do ges- gestor Tal setor está precisando de mais empenho. e isso eu farei sempre. 
Eu quero também Excelência Permito Eu quero parabenizar o vosso discurso e eu quero dizer o 
seguinte a Vossa Excelência Eu tenho três mandatos aqui, estou no terceiro mandato um coisa 
que eu aprendi as pessoas precisam saber as nossas ações. eh a sua fala na tribuna, nas redes 
sociais é necessária para as pessoas saber o que você está fazendo Então quando se faz uma 
cobrança, um pedido para a zona rural como Vossa Excelência faz, né? As pessoas em casa 
estão sabendo o governador Emanuel Tel está cobrando Então Quando você não fala na tribuna 
e fica tudo só em quatro paredes, a população não sabe. Então eu eu parabenizo a forma do 
Vossa Excelência trabalhar. Isso não quer dizer que está atrapalhando se aliado ou se não é não 
tem nada a ver, porque quem julga o nosso mandato é o povo O povo é quem vai julgar Vossa 
Excelência e eu no final dos quatro anos. Se realmente Vossa Excelência está trabalhando Então 
Eu acho que a sua postura está correta, né? Tem que realmente ser assim. As pessoas têm que 
saber o que nós estamos fazendo aqui. Venho falar aqui também em nome da Associação dos 
doadores de Sangue. Sei, que está próximo a a se concluir a inaugurar o Centro de Hemodiálise, 
mas também precisamos, precisamos do.de coleta. Uma iniciativa que o louvo sempre que vem 
para Pombal, mas demora cinco meses, seis meses sem vim aquele ônibus que vem para e os 
doadores vão lá e fazer a sua do- doação de sangue Eu já estou há dois meses atrasados pela 
distância. Tem meus compromissos aqui na cidade, eu não posso estar saindo toda hora. Mas 
tenho que me dirigir a um município vizinho de Souza. O a Pos Catolé foi fechado, mas vai ser 
reaberto. e eu peço agilidade. Peço ao governador do do Estado ou quem for de direito a vocês 
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da bancada de oposição que tem ligação com o governo do Estado. Eu peço a vocês que 
cobrem a volta desse ônibus ou uma solução mais rápida, porque condições tem daquele 
hospital receber o povo de Pombal, os doadores de sangue que clamam por mais acessibilidade, 
porque quando eles vão, eles precisam um transporte. Aí vai para o poder pro pé do transporte 
fica aquela coisa toda Então vamos fazer essa ação Eu fiz um pedido ao nosso senador da 
República. Efraim Moraes quando citei a associação. pedindo a ele a a forma de como a gente 
destinar um transporte. Vocês também têm acesso. Vamos fazer isso. Vamos pedir aos nossos 
superiores um transporte que seja destinado à associação dos doadores de sangue Eu Tenho 
essa bandeira de luta vereador Jo Deus Feitosa. Daqui a pouco doa para um amigo Eu tenho 
essa bandeira de luta porque eu sou doador de sangue e eu sei o sofrimento. de sair de Pombal 
do sangue fora. e com certeza não, não pararei, não, não irei parar um minuto sequer de pensar 
em vocês. Todos os doadores de sangue terão o meu compromisso de servir a vocês e 
conseguir melhorias. a esse povo tão sofrido Estou dando a palavra ao meu irmão Fernando 
Obrigado pela parte é rapidinho. Quanto a questão do ônus, ele teve. Acho que o mês passado 
teve em Catolé fazendo. eh coleta de de sangue e a gente nessa viagem, uma pessoa conversou 
também temos uma agenda com o secretário de Saúde para pedir a questão é o.de coleta para 
Pombal. Creio que para o próximo ano seja, a gente quer junto com o Center Modelo instalar isso 
que facilita o pessoal vim doar em Souza Quem sustenta o banco de sangue de Souza é Pombal. 
Então parabenizar todo a equipe de doadores de sangue do né? Do-. A gente faz parte do grupo 
também, mas a gente tá pedindo isso. Essa luta também é nossa para acamparar para vim para 
a nossa cidade. Obrigado Com certeza. e iremos juntar forças para que isso seja realizado com 
mais rapidez. Eu ouvi atentamente as palavras. Eu peço +1 minuto aqui o para o presidente da 
Casa. So. a ajuda o homem do campo a situação. de ração e tudo mais. Pois Edno falou aqui 
agora que tem em torno de 36000 animais no município de Pombal, Não é isso o vereador Edno. 
isso cadastrado e quantos não tem que se sentar no cadastro. Eu Não tenho dúvida de falar que 
essa é essa esse número aí ultrapassa bastante. Eu conheço currais aí que tem dezenas de 
animais que nunca fez um cadastro, né? E Outra coisa eu quero pedir agilidade ao governador 
da Paraíba ao nosso secretário Joaquim Hugo. Joaquim Hugo eu louvei aqui a iniciativa aplaudi 
de pé. Estou aplaudindo de pé toda hora, porque tudo que vem para engrandecer e ajudar o 
nosso rebanho, a gente tem que aplaudir. Agora a quantidade de ração tá pouca. Eu não consigo 
comprar ainda Chego lá não. Quando chegar quando chegar aí vem 500 sacos vem 300 saco 
Meu amigo município é o segundo maior da Paraíba. O município é grande. Traga essas carretas 
homem abre essas carretas manda pra Pombal. A propaganda está bonita. Tá muito bom, mas 
agora não está chegando, não tá pouco. Essa foi a minha cobrança por hoje. Vou encerrar a 
minha fala agradecendo a Mesa Diretora aqui e dizer que contem com o mandato de ve- do 
vereador Emanuel Telmo, que está está está lá sempre antenado em defender ao povo de 
Pombal. Parabéns, vereador Obrigado Não havendo mais orador escrito para fazer uso da 
palavra no tema livre e antes de passar para a hora do dia, eu gostaria de deixar aqui as 
informações para os colegas vereadores. Tá se aproximando o dia de nós apresentarmos as 
nossas emendas impositivas Certo É necessário que vossas excelênciasas definam pra a gente 
fazer, né? Cada um vai ter que fazer a sua emenda. eh É ela vai vim, mas ela vai vim para 
orientar. Ela não vai vim fazer. Ela vai vim orientar pra gente fazer. Estou dizendo que Vossa 
Excelências já deve levar em mente ideias do que quer para poder ela dar a opinião se deve ou 
não. Entendeu Tô deixando bem claro pra depois não tá passou da hora acabou É uma outra 
questão é a audiência pública. Amanhã vai ter uma audiência pública lá na no auditório da 
Secretaria de Assistência Social vai ser feita a apresentação do primeiro. diagnóstico de como tá 
a questão do idoso no município de Pombal. É algo muito interessante, relevante por demais, 
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porque em cima desses dados é que se pode elaborar uma política pública voltada para os 
idosos aqui no nosso município. Então. deixar aqui bem claro aos colegas que é interessante a 
participação e por fim, amanhã nós vamos a João Pessoa Eu estou indo vereador Emanuel vai 
quem mais deseja ir pra a gente vai para a mobilização em frente à Assembleia um 
exclusivamente. Vamos lá e dar uma passada no tribunal para pegar aquele parecer que foi 
anunciado com relação às contas da Câmara de 2023 e voltar é rápido, jogo rápido. Tenho vaga 
ainda do carro. Se alguém desejar ir. Vereador Ana Isabel já vai também então tem +1 vaga. 
Porque eu vou levar o rapaz da mídia Ana Isabelle e Emanuel Falta ter +1 vaga. para a ordem do 
dia A Ordem do dia vai para a primeira discussão do projeto de decreto relativo 010 de autoria do 
vereador Fábio Queiroga, que autorga o título de cidadão paraense ao Senhor Rodolfo de Caldas 
Cavalcante Padre Rodolfo. e para a segunda discussão em parceira votação o projeto Lei 85 do 
vereador Romero. O Projeto 86 do vereador Jandson e o projeto Decreto 012 do vereador 
Romero. e única discussão a emenda de congratulação que nós apresentamos para a realização 
da festa do Rosário, que completa esse ano 130 anos de comemoração da faculdade a palavra. 
a qualquer vereador para fazer uso da palavra vereador, autor do projeto Decreto Legislativo 010 
Fo Quiroga. Boa noite Senhor Presidente e senhores vereadores. vereadoras. Facebook 
YouTube Rádio Processo Amanhã meu bom dia. eh um projeto. eh 001 é é. 010 que é o autor do 
Estadão Pombalens ao Padre Rodolfo. A já tinha dado esse está dando para Valens, mas 
demorou um pouco aí aí agora saiu é um Pom Bens a um padre da paróquia de Bom Sucesso, 
um padre que vem fazendo um trabalho belíssimo na nossa cidade. na nossa religião católica, 
um padre que tem muita responsabilidade. um padre que chegou aí para contribuir com a nossa 
cidade. e os pares vereadores que estão aqui. Eu estou pedindo o voto para o Padre Rodolfo. eh 
Jandilson Tenho um maior contato com eles por fazer parte da da CCC da da da Igreja Bom 
Sucesso e eu tenho o maior orgulho de dar esse estudar no Pombalense a esse padre que tem 
um amor e carisma assistir várias missa dele ali na na na Igreja Rá- na Igreja Bom Sucesso em 
outras igrejas e vi quando ele tem um amor pela profissão e gosto da estado de Pombal e hoje 
estou dando esse de estudar um pombalense com muito orgulho e queria que o Vos pares desse 
esse voto e mostrando que a gente tem compromisso com as pessoas que chega aqui. Padre, o 
que seja que tem compromisso com a nossa cidade e com a nossa religião e aqui a gente tá 
dando um tão pense com muito orgulho, muito prazer e sou fico muito. honrado por dar esse 
esse tinto da praça a ao Padre Rodolfo Em relação aqui o a moção do vereador Ed Nanto 
também sou favorável. Hoje é só o presente muito obrigado que Deus abençoe. Continua 
facultada a palavra qualquer um dos colegas Eador Paulo Romero com a palavra. Senhor 
Presidente, eu vim aqui a a tribuna para parabenizar o vereador Fábio Queiroga. pelo tito cidadão 
ao Senhor Rodolfo de Caldas Cavalcante. Eu Gostaria de dizer que ele é primo legítimo de 
minha mãe. Ninguém sabe é. Então, sempre que eu encontro com ele é um, é um momento 
muito bom, a gente se diverte, então ele é. Ele é da família Caldas, que é de minha de minha 
avó. ele é primo legítimo de minha mãe. Eu estou muito feliz de pedir até a Vossa Excelência 
para subscrever mais do que merecido. Excelência todo mundo se quiser subscrever, pode ficar 
à vontade, não só pela pela missão que ele cumpre, mas pela pessoa que ele é simples, 
divertido, uma pessoa carismática demais. Então eu tô muito feliz com o projeto Vossa 
Excelência mais do que merecido, meu primo, né indiretamente meu primo Padre Rodolfo vai ser 
agora pom balanço de coração e pra mim será um prazer votar nesse projeto. Continua a 
facultade aí da palavra a qualquer um dos senhores vereadores. eh Nós apresentamos a moção 
de número 100 e se- 73 pra registrar os anis da casa os 130 anos de festa do Rosário em 
Pombal. Eu creio que todos os colegas são favoráveis e está também à disposição de qualquer 
um que quiser subscrever para a gente enviar para lá com a assinatura de todos os colegas. Pra 
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mim é interessante. Então vou colocar em votação. A primeira discussão pela votação o projeto 
de lei 010 Projeto Decreto alternativo 0102025 da autoria do vereador Fábio Queiroga que eu 
toco o título de cidadão Pense ao Senhor Rodolfo Caldas Cavalcante Padre Rodolfo como rota 
aprovado por unanimidade de voto, registrando a ausência do vereador Beto Call. Vereador 
Marco Atiba e vereador Josélio Vou colocar em votação em segunda votação o projeto de lei 
número 85 de autoria do vereador Romero Freita que denomina de Maria do Socorro Guedes da 
Silva a uma das ruas da nossa cidade. em votação. Quero justificar aqui a ausência do vereador 
Ailton. E e também dizer que nosso justificada a velha a a falta do companheiro Ailton Melo. 
Aprovado por unanimidade de votos. O projeto de lei 85 autorei o vereador Romero com a 
ausência do vereador Ailton Melo. eh Bet Shaw. J Célio e Marco Atiba presidente Questão Queria 
que o Vossa Excelente votasse para o Plenário para a segunda votação no projeto Decreto Tá 
bom no momento daqui a pouco eu coloco colocar em votação o projeto de lei 086 de Vor Jandiz 
que denomina de João Raimundo dos Santos seu João Cremas a uma das ruas de nossa cidade 
votação. Ah Paulo Gomes como voto vereador Paulo. aprovado por unanimidade de votos com a 
ausência dos quatro vereadores Bet, Ailton, Jocelio e Marco Catiba Vou colocar em votação em 
segunda votação o projeto de decreto legislativo. 012 de autoria do Vereador Romero, que eu 
toco de cidadão pombalense ao Senhor Jean Carlos de Oliveira Santiago. aprovado por 
unanimidade de votos, vereador João Leite. com a ausência dos vereadores Betau, Ailton, Joélio 
e Marcoatiba e moção de congratulação e aplauso 073 de autoria do vereador Edwin, que está à 
disposição de todos os colegas para subscrever a nossa Igreja do Rosário pela realização da da 
festa de 130 anos no ano 2025 aprovado o vereador João Leite. por unanimidade de votos com a 
ausência dos vereadores B Ciao Ailto. eh J Célio e Marcoatiba e atendendo o requerimento 
verbal do vereador Fábio Queiroga, eu vou colocar para que o Plenário decida dar uma segunda 
votação e limpar a pauta ao segundo pro- ao projeto Decreto alternativo 010 de Padre Rodolfo 
Quem concordar permanecer como se encontra quem discordar que se levante aprovado por 
unanimidade- unanimidade de votos faculta a palavra qualquer um vereador para discutir a 
matéria de segunda votação. Não há quem queira discutir, vou colocar em votação Quem 
concordar vai ser voto eh. Não vai ser no tablet, vai ser voto simbólico. Quem concordar com o 
projeto segunda votação do projeto de decreto legislativo 010 permaneça como se encontra 
quem discordar que se levante a aprovado por unanimidade de votos o projeto de decreto 
legislativo 010, não havendo nada mais a tratar na sessão de hoje, dou por encerrado os 
trabalhos da sessão antes de encerrar. Eu quero justificar também aqui que Gil Gil se- segundo 
segundo Gano está assistindo agora mesmo e acabou de mandar uma mensagem aqui para a 
gente aqui. Ele disse é muito bom a tecnologia aqui e em tempo real assistindo um abraço meu 
primo Gil é segundo Guliano. Deus abençoe todos nós regimental Obriga- Agradeço a cada um 
dos vereadores por a segunda votação Padre Rodolfo um projeto. Na sequência o presidente 
encerrou a sessão marcando uma outra para o dia de 06 de outubro do corrente ano, no horário 
regimental. E para constar eu, Taise de Sousa Mascena Gadelha lavrei a presente ata que ao 
final será assinada por mim, e após lida e votada será assinada pela mesa diretora desta Casa 
de Leis.
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